Pozadavky - 8. ro¢. - 11. étvrtletni prace

Typ PF. Pozn.
Mocniny a | (a*b)(ac)=a®bc soucin mocnin
odmocniny | a®b+2ab- 3a’b- ab=-2a®+ab soucet, rozdil mocnin
63 a4~ — o2h2 pOdII mocnin
a’b’c:a’bc=a’b samozigimé umociiovat ¢isa-
@56 &6  [9 _ jednoducha z hlavy, t&7& podie
£6 g5 &3g 16 " tael?)ulsk ()takové nadtvrtletce
nebudou),
_5, ﬂ+§ -25-16+27 _36_ 1 znét z&kladni pravidia (viz. papir)
6 9 4 36 36 vyrazy s mocninami a odmocninami
- (Vb +6va)+4/a- 6yb =
=-5Jb- 6/a+4/a- 6Jb=-2/a- 11/b
Ciselné Zjednodudte schopnost vypocitat éiselny vyraz,
vyrazy 4- (x-1)+(x+2)- 5x- 9+(3x- 4) = ktery obsahuje cdl& ¢ida, zZlomky,

=4- x+1+x+2- 5x- 9+3x-4=-2x-6
X(2x +3) = x.2x + x.3=2x" + 3X
zjednoduste
7x- [(3y+2x)- (ax- 5y)]- (- 8Y))=
7x- [3y+2x- 4x+5y]+8y=7x- (- 2x+8y)+8y =
=7x+2x- 8y+8y=09x
vynasobte
(2x +3)x = 2x* +3x
1 1 1
x* - 2x° +3x” - 4x
rozlozte na soucin
2x - 3x* = x(2- 3x)
2c'd®- 4c’d +6cd’® = 2c2d(c2d - 2c+ 3d)

—x(2x3- 4X? +6X - 8):1x2x3- Lvaxt +2xex- Lxg=
2 2 2 2 2

desetinna ¢isla, mocniny a odmocniny
dodrZovat prioritu operaci

Ctvrtletni préce:

piiklad | typ ukazka dozitosti musi umét
1 umocnen, 5 kazdy
Y 89_29 : ’0,81
odmocnéni ¢isla | g6 4
2 soucin mocnin, J343:4/83/27: aa’ kazdy
odmocnin
3 soucet mocnin a J3+81+2%: /8 +3/27:a+a’ - 2a’ +3a | rojkar urcite,
odmocnin ctverkat s chybami kvili
nepozornosti, ne systémové
chyby
4 kombinace 1,2,3 | sloZit&j&i priklad, se vaim (+,-,.,:,%,\) | jednickéri urcits
dvojkati mala chyba
trojkati z casti
5 jednoduchy vyraz | 2+ 342 - \/9)+(-8).(-1 trojkat urcite
( \/_) 8D ctverkat s chybami
6 slozitgjsi vyraz 7x- |(3y+2x)- (4x- 5y)|- (- 8y)) dvojkari, jednickari s chybami
7 roznasobovani 3a(a+b); (xy- y)x kazdy
8 vytykani 6x°y? - 3xy’ jednoduché trojkati
dozitgj& dvojkati, jednickari bez
chyb
9 slozZity vyraz kombinace v3ech vySe uvedenych jednickari, dvojkati s drobnymi
prvki chybami




